



COLEGIUL NAȚIONAL „ION CREANGĂ”
Str. Cuza Vodă nr. 51 sector 4
BUCUREȘTI
Tel./Fax - 336.26.95 secretariat
3302951 – director adjunct
3352300 - director

CRITERII ADMITERE/DEPARTAJARE ÎN CLASA a IX a

AN ȘCOLAR 2019-2020

Aprobate în Consiliul de administrație din 15.05.2019

În etapa de înscriere la liceu (15-18 iulie 2019), elevii repartizați la Colegiul Național „ Ion Creangă” vor opta pentru o anumită specializare. Dacă numărul elevilor care optează pentru clasele cu predare intensivă a unei discipline sau pentru clasa cu specilizarea științe ale naturii la care se studiază limba japoneză (ca limbă modernă II) depășește numărul locurilor disponibile, se vor aplica criteriile de departajare aprobate de Consilul de Administrație al Colegiului, după cum urmează:

1. Pentru clasa de matematică-informatică - intensiv informatică

Criteriul principal Nota de la evaluarea națională la matematică + media generală la matematică din clasele V-VIII , se împarte la 2 și se obține nota finală; elevii vor fi repartizați în această clasă în ordine descrescătoare, în limita celor 28 de locuri alocate.

Criteriul de departajare (în caz de egalitate după aplicarea criteriului principal) va fi media de admitere.

2. Pentru clasa de științe ale naturii în care se studiază limba japoneză (limba 2):

Criteriul principal: media la V-VIII la disciplinele de științe (fizică, chimie, biologie) + media de admitere, se împarte la 2 și se obține nota finală. Elevii vor fi repartizați în această clasă în ordine descrescătoare, în limita celor 28 de locuri alocate.

Criteriul de departajare (în caz de egalitate după aplicarea criteriului principal) va fi media obținută de elev la evaluarea națională- disciplina matematică

3. Pentru clasa de filologie – intensiv limba japoneză

Criteriul principal: media de admitere.

Criteriul de departajare (în caz de egalitate după aplicarea criteriului principal):

1. Media generală clasele V-VIII la disciplina limba engleză.
(dacă egalitatea se menține, se aplică următorul criteriu -2);
2. Nota la limba română obținută la examenul de evaluare națională.

Director,

Prof. Alexandrescu Florica